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ATA DA REUNIÃO EXTRAODINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

 

Ata 02/2022 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta minutos, 

reuniram-se extraordinariamente por videoconferência,  os membros efetivos do Conselho Fiscal 

da Celesc, estando presentes os (a) Senhores (a): Luiz Felipe Ferreira, Márcio Ferreira, Juliano 

Batalha Chiodelli, Leandro Carron Rigamontte e Paulo Caio Ferraz de Sampaio,  além dos 

representantes da Celesc, Cleicio Poleto Martins - Diretor Presidente, Claudine Furtado Anchite -  

Diretora de Finanças e Relações com Investidores – DEF, Gerente do Departamento de 

Contabilidade -  Rogéria Machado.  O Conselho Fiscal esteve reunido para deliberar sobre a 

seguinte ordem do dia. 1 - Reapresentação do arquivo referente ao 3° ITR/2021. Relatora: 

Rogéria Machado. Na oportunidade, a Relatora apresentou as Informações Trimestrais de 30 de 

setembro de 2021, originalmente apresentadas em 12 de novembro de 2021, onde os valores 

ressaltados nas colunas do Trimestre findo em 30 de setembro de 2021, da Demonstração do 

Resultado Consolidada e na Demonstração do Resultado Abrangente Consolidada, foram 

construídas de forma equivocada e divulgadas com valores incorretos. Desta forma, a Relatora 

informou que a construção foi refeita e os saldos estão sendo reapresentados, não gerando efeitos 

nos saldos acumulados do terceiro trimestre de 2021. A Relatora informou ainda que, segundo 

orientação, a administração deve considerar o impacto de todos os eventos subsequentes ocorridos 

até a nova data de aprovação das demonstrações financeiras reapresentadas. Por fim, destacou que 

a reapresentação de demonstrações contábeis requer que a administração da entidade divulgue em 

nota explicativa ressaltando as razões que a levaram a reapresentar as demonstrações contábeis, 

aprovando assim, as retificações feitas, para a devida reapresentação. Nessa linha, explicou que, o 

auditor deve incluir referência, por meio de ênfase em seu relatório reemitido à nota explicativa. 

No decorrer da explanação os pronunciamentos pontuais foram discutidos e sanados, sendo o item 

aprovado por este Conselho. 2 -  Proposta de distribuição de dividendos 2021. Relatora: 

Relatora Rogéria Machado. Na oportunidade, foram apresentados a Política de Dividendos – 

Dividendos & JCP, legislação, proposta de distribuição de dividendos, aprovação de destinação 

de lucros do exercício de 2021 - distribuição de dividendos, os ritos de alçada de governança para 

aprovação da distribuição de dividendos na Companhia e em suas subsidiárias integrais. No 

decorrer da explanação os pronunciamentos pontuais foram discutidos e sanados, sendo o item 

aprovado por este Conselho.  Assuntos Gerais: Nada mais havendo a tratar, eu, ________Raquel 

de Souza Claudino, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros do 

Conselho Fiscal. Florianópolis SC, 21 de fevereiro de 2022. 
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Luiz Felipe Ferreira 

Presidente do Conselho Fiscal 

Raquel de Souza Claudino              

Secretária  

 

 

 

_______________________________ ________________________________ 

Juliano Batalha Chiodelli 

Conselheiro 

         Márcio Ferreira   

Conselheiro   
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Leandro Carron Rigamontte 

Conselheiro 

             Paulo Caio Ferraz de Sampaio 

Conselheiro 

 

 


